

党群同心修渠治水患

咸安东源村:沟渠通了,村民笑了



▲往年汛期暴雨淹水场景

●记者周阳 通讯员罗玲



▲荒废的沟渠修葺一新

9月22日,咸安区大幕乡东源村西源垅三面环山,一条修葺一新的沟渠映入眼帘,它承接上游高山来水,蜿蜒穿行,途经村民房屋、田地。

咸安区自然资源和规划局驻东源村第一书记李文斌说,这条沟渠大有用处,它流经东源村四个组,将让其中两个组、700多人告别往年山洪水淹水,同时兼顾灌溉等功能。

东源村党支部书记章辉映手机里还保留着往年汛期淹水的图片:下暴雨后,山洪水来势急,仅一个多小时,16、17组一片汪洋,水深达一米多,村民家中纷纷淹水。

16组村民章必学对2020年6月的

淹水历历在目:他家地势较高,但也淹水达80厘米,客厅沙发椅被水流冲走,拉都拉不住……每逢汛期遇下雨天,他总会第一时间赶回家严阵以待,以防遭遇淹水损失。

章辉映介绍,东源村西源垅原本有条石块垒砌的沟渠,随着年久,沟渠垮塌、淤积,两侧茅草丛生,不仅失去排水功能,而且影响村容环境。村里一直想重修沟渠,但无奈没有建设资金。

转机出现在今年5月底。咸安区自然资源和规划局主要负责人赴包保村东源村,开展“下基层察民情解民忧暖民

心”实践活动,得知此事后,当即把重修沟渠纳入重点解决事项清单。

美好环境与幸福生活共同缔造。该局组织水利专家、设计单位实地踏勘,与村干部、村民共商共谋,征求意见建议。经多次调研商议,出具方案。同时,筹集建设资金37万余元。

挖机进场清淤、沟渠底部铺设混凝土、沟渠拓宽并加高至1.3米、修建三座微型便民桥、途经田埂用混凝土铺装方便农民出行……9月12日,历时两个多月施工,360多米沟渠重修完毕。

村民章必学高兴地说:“以前不走近看,根本不知道还有条沟渠。现在沟渠修好了,我们安心多了。这是共产党为我们办了实事。”在东源村西源垅,还有村民拍抖音、发朋友圈,表达喜悦之情。

9月22日上午,咸安区自然资源和规划局一行再次来到东源村,现场察看沟渠重修成效,就沟渠日后管理、维护等事项,走进村民家中征求意见建议,与村干部等共商对策。

该局相关负责人表示,将广泛开展美好环境与幸福生活共同缔造活动,发动群众“决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享”,实实在在为民办实事解民忧,形成党群齐心、共同治理的良好氛围,助力乡村振兴。

赤壁市新店镇

村湾夜话共绘“幸福生活蓝图”

本报讯(通讯员贺炳红)“我认为古街的路灯要尽快安装起来”“我认为古街的氛围还比较淡,要尽快营造起来”“我认为人居环境要进一步提升,古镇就要有古镇的样子”……9月21日晚,赤壁市新店镇夜珠桥社区明清古街30多名居民齐聚明清古街展厅,共同探讨明清古街“共同缔造”活动项目方案。

赤壁市设计集团工作人员展示了新店镇明清古街共同缔造项目设计方案和新店镇擦亮小城镇项目设计方案。新店镇党委、夜珠桥社区工作人员阐述了“共同缔造”活动理念、如何开展活动、如何参与等居民关心的问题。居民重点围绕项目设计方案发表意见,有时火药味十足,有时欢声笑语。

经过充分讨论,居民一致表示,将大力参与和支持共同缔造活动,同时建议尽快启动明清古街亮化设施建设和氛围营造工作,解决夜间出行难题,打造更具韵味的明清古街。

9月以来,按照“决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享”的实施路径,市、镇、社区三级干部联动,深入开展走访、征求意见,积极调动广大群众参与“共同缔造”活动的主动性和热情,先后召开3次专题会议,举行2次村湾活动,走访122人次,收集各类建议和意见15条。

接下来,新店镇将突出问题导向,紧盯群众关心的民生难题、身边小事,扎实推进“共同缔造”项目建设和人人参与、人人共享的氛围营造工作,以实实在在的为民服务成效、创新的基层管理模式,助力乡村振兴。

咸安区烟草专卖局

助力“店店萌”零售终端“闪靓”起航

近期,咸安区烟草专卖局(营销部)在温泉城区率先打造了全区第一家店店萌品牌加盟店。历经宣传筹备、选点谋划、店面改造,成功将普通终端升级为优质终端,提升了零售户的获客引流和盈利水平,为下阶段有效促进终端提质升级打下良好的基础。(通讯员 徐婷)



通城县烟草专卖局

“三到位”办实事解民忧

近日,通城县烟草专卖局制定服务方案,多措并举做好辖区零售户的服务工作。

精细指导到位。帮助客户分析市场现状,优化店铺品类构成,借助诚信互助小组微信群,推送营销技巧、规范经营相关知识,指导零售户合理订购卷烟提升盈利。

暖心服务到位。开展错时拜访服务,加强面对面沟通,了解客户需求,解决经

营难题,引导客户提升零售客户现代化经营理念和经营能力,确保高温天气下的服务到位。

温馨提示到位。针对当前高温天气,做好零售户温馨友情提醒,宣传卷烟防霉度夏技巧,注意加强卷烟储存保管,同时提醒零售户做好防骗、防火、防盗等工作。

(通讯员 卫玲)

回馈活动大升级啦

幸运双色球, 中奖就翻番

2022年9月19日(2022109期)起,单票满100元即可参加四等奖翻番活动。如1000万元回馈资金用完或逢全国双色球大派奖,则我省双色球回馈活动终止。

一等奖:单票满100元,中四等奖奖金翻倍:活动期间,在湖北省内购买双色球彩票单票金额满100元(单式、复式、胆拖均可),中四等奖奖金翻倍,每注四等奖奖金由200元加奖至400元。

二等奖:单票蓝球全包,中六等奖奖金翻倍:活动期间,在湖北省内采用单票蓝球全包投注方式(红球单式、复式、胆拖均可,即红球+16个蓝球),六等奖奖金翻倍,每注六等奖奖金由5元加奖至10元。

单张票同时满足两个奖等的活动要求的,兼中兼得。

奖等	投注金额/方式	单注奖金	单注加奖	加奖后奖金
四等奖	单票满100元	200元	200元	400元
六等奖	单票蓝球全包	5元	5元	10元

福彩公益金广泛运用于:
扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 文化事业

理性投注,量力而行